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And the survey says…

VRA offers a high-quality education 

89% highly positive

Students are safe at VRA

93 % highly positive



Fairness

• 72% highly positive



Environment for parents

Welcome: 75% highly positive Let’s keep in touch: 66% highly positive



49% Highly positive



Communication: Is there room to improve #5 
and #18 with this information?



Character Counts on the Ridge!

• 90% Highly Positive • 95 % Highly Positive



Service Learning/Community

I observe students volunteering…
Students initiate activities to help 
others…

• 56% - highly positive• 58% - highly positive



Extracurriculars

My child independently researches an 
extracurricular activity/hobby –
61% highly positive

My child motivates others to join a 
club/activity – 57% highly positive



Technology

73% highly positive 78% highly positive



MYIB

I refer to Middle Years Programme
Approaches to Learning

I observe my child referring to MYIB 
Learner Profiles


